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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านขามเปี้ยใหญ่  อำเภอศรีสงคราม จังหวัดนครพนม  48150                                        
ที่   นพ ๐๕๓๒.๑๑/ 
วันที่     27   กันยายน   ๒๕61          
เรื่อง ขออนุมัติเบิกจ่ายเงินบำรุงเป็นค่าอาหารกลางวัน อาหารว่างและเครื่องดื่ม ตามโครงการฯ
เรียน  ปลัดกระทรวงสาธารณสุข

 

ตามที่  โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านขามเปี้ยใหญ่   ตำบลบ้านข่า อำเภอศรีสงคราม  จังหวัดนครพนม  ได้ดำเนินการตามโครงการพัฒนาศักยภาพอาสาฉุกเฉินชุมชน (อฉช.) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖1 ในวันที่ 24  กันยายน  ๒๕61 โดยมีผู้เข้าร่วมประชุม/อบรมตามโครงการฯ ทั้งสิ้น 100 คน นั้น
 

บัดนี้  การจัดประชุม/อบรมตามโครงการพัฒนาศักยภาพอาสาฉุกเฉินชุมชน (อฉช.) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561 เสร็จสิ้นแล้ว จึงขออนุมัติเบิกจ่ายเงิน จากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลขามเปี้ยใหญ่ จำนวน 100 คนๆ ละ 100 บาท เป็นเงิน 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน) ให้แก่ นางสาวสุดารัตน์  โพธิ์มั่น บ้านเลขที่  12  หมู่ที่ 16  ตำบลคำเขื่อนแก้ว  อำเภอสิรินธร  จังหวัดอุบลราชธานี  หมายเลขบัตรประจำตัวประชาชน  13403 00053 08 3 โดยอ้างถึงหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลางที่    กค(กวจ)๐๔05.2/ว395 ลงวันที่ 10  ตุลาคม 2560 เรื่องการจัดอาหาร อาหารว่างและเครื่องดื่มและค่าเช่าที่พัก ของหน่วยงานของรัฐ ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม การจัดงาน การประชุมระหว่างประเทศ พ.ส.2549 ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการเบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในการบริหารงานของส่วนราชการ พ.ศ.2553 หรือระเบียบที่เกี่ยวข้องของหน่วยงานของรัฐ นั้น และอาศัยอำนาจตามคำสั่งสำนักปลัดกระทรวงสาธารณสุข ที่  1895/   ๒๕61  ลงวันที่   5   มิถุนายน  ๒๕61   เรื่องมอบอำนาจในการอนุมัติจ่ายจากเงินบำรุง ข้อ ๑(1)รายละเอียด ตามเอกสาร ที่แนบเรียนมาพร้อมหนังสือนี้


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ







(นางสุวรรณี   พลหาราช)
 




         พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ







         อนุมัติ
 
                     ว่าที่ ร.ต.
   (วิทยา  นามเสาร์)
     ผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านขามเปี้ยใหญ่
ปฏิบัติราชการแทนปลัดกระทรวงสาธารณสุข
ตามคำสั่งที่ 1895/2561 ลงวันที่ 5 มิถุนายน 2561
